

气温节节攀升！本周最高16℃

周日前后全省又将迎来一轮冷空气，最低气温重回冰点以下

2021年首个寒潮的影响正慢慢减弱，回温的脚步也逐渐加速。新的一周，随着暖湿气流强势北上，长江中下游一带气温将节节攀升，江苏各地最高温将陆续突破两位数，最高16℃，气温将接近常年同期，暖意再度回归。然而，冬日的套路是：回暖过后，冷空气必定又会蠢蠢欲动。江苏省气象台预报说，1月17日前后，全省将迎来新一轮冷空气降温过程，并伴有弱的雨雪天气。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳



1月10日，南京莫愁湖湖面结冰，一条鱼被冻住 现代快报+/ZAKER南京记者 赵杰 摄

气温加速回暖！但昼夜温差大

1月10日早上7时，江苏各地依旧是冷冷冷的节奏。全省气温均在0℃以下，当时气温最低的是宜兴，-9.6℃；最高西连岛，也只有-3.1℃。低温冰冻天气，也形成了河湖冰封的景色。

当天，全省最高气温同样出现在宜兴，达5.9℃。随着高温逐步回升，昼夜温差由此拉大。以宜兴为例，10日当天昼夜温差在15℃左右。但由于气温基数低，上半周回温步伐将略慢，昼夜温差也在拉大。

本周，随着暖湿气流强势北上，气温还会进一步回升。11日和12日，天气晴好，全省最低温仍在冰点以下。11日，最低温淮北北部地区-6℃，其他地区-5~4℃，大部分地区有冰冻；12日，最低温苏南地区-4~3℃，其他地区-5℃，有冰冻。高温继续回升，11日淮北地区4~5℃，其他地区6℃左右；12日长江以北东部地区8℃左右，其他地区9~10℃。

周三开始，全省各地高温将回到两位数

2021年首个寒潮影响过后，全国大部分地区开启升温通道。升温

势头最为迅猛的要属长江中下游一带，气温节节攀升。1月12日，暖湿气流就会大举北上，中东部升温将再度加速。升温过后，1月12至13日，我国大部地区气温普遍转为较常年同期偏高。

根据江苏省气象台发布的一周天气预测，1月11~16日，全省以晴好天气为主，气温逐步回升。13日起全省大部分地区最低气温将升至0℃以上，最高气温将冲上两位数，其中沿江和苏南地区最高气温13~14℃，其他地区11℃左右。14日至15日，回温将来到顶点。14日全省最高气温在13~15℃，15日最高气温14~16℃，沿江和苏南地区可达15~16℃，全省最低温也将回归冰点以上。

随着天气回暖，空气污染情况有所加剧。11~13日，空气污染气象条件一般（2~3级），空气质量良~轻度污染。14~15日，前期污染显著累积，空气污染气象条件较差（3~4级），全省轻度污染~中度污染，其中淮北部分地区重度污染，有中~重度霾。16~17日，受冷空气影响，空气污染气象条件转好。

本周尾巴，全省将再迎冷空气降温过程

俗话说，热在“三伏”，冷在“三九”。但刚刚过去的“二九”，我国继续遭遇寒潮侵袭，各地气温不断刷

新入冬以来、21世纪以来甚至是有气象记录以来的新低。熬过了异常寒冷的“二九”之后，正在进行的“三九”会更冷吗？中央气象台天气公告显示：“三九”期间冷空气活动依然频繁，全国大部地区气温较常年偏低，但势力较前期减弱。不过，从气温的整体趋势来看，“三九”大概率是不会比“二九”更冷了。

“三九”虽然不会更冷，但冷空气的存在感不会弱。1月15~18日，将有冷空气影响西北及中东部大部地区，带来明显大风降温天气，西南地区东部、江汉、江淮及江南等地有雨雪过程。

江苏省气象台预报，受此影响，1月17日前后，全省将迎来新一轮冷空气降温过程，并伴有弱的雨雪天气。其中，淮河以南地区阴有小雨，淮北地区阴有小雨转雨夹雪或小雪。本周气温也将是先升后降，如坐过山车一般，16日开始，最高温将骤降8~9℃，低温也将回归冰点以下。

南京三日天气

今天 晴到多云，偏西风3级逐渐增强到4~5级 阵风6级，-5~6℃，有冰冻
明天 晴到少云，西南风4~5级 阵风6级，-4~10℃，有冰冻
后天 晴到多云，西南风3~4级，1~14℃

好被子，用十年，羽绒被正式开售



售价：79元/箱
(1500克)

核桃对生长环境条件有一定要求，不同的品种生长的自然环境也有所不同，相对其他地区而言，新疆在核桃生长自然环境方面具有一定的优势，尤其是在光照条件和地形方面具有较强的优势。核桃为喜温树，其最适生长的环境温度需在8至15摄氏度，新疆有许多地方适合核桃生长，其中最适宜的

新疆纸皮核桃

生产地区主要包括阿克苏市、和田市、叶城县、温宿县等十余个县市。核桃同时也是喜光树，在生长期和发育期内，光照长度与强度对核桃的生长过程有着重要的影响，进入盛果期后，对光照的要求更大，光照长度需要在3个月以上，全年日照时间不低于2个月，否则核桃将发育不良。尤其是雌花，若光照时

间不够，座果率则会大幅度下降。新疆日照时间长，积温高，年平均日照时间高达2850小时，主产区阿克苏、库车、叶城等地区年日照时间在2700小时以上，这些条件都有利于核桃的开花、挂果，因而提高了新疆核桃的产量，保证了核桃的质量。现拨打96060即可订购本款纸皮核桃。

间不够，座果率则会大幅度下降。新疆日照时间长，积温高，年平均日照时间高达2850小时，主产区阿克苏、库车、叶城等地区年日照时间在2700小时以上，这些条件都有利于核桃的开花、挂果，因而提高了新疆核桃的产量，保证了核桃的质量。现拨打96060即可订购本款纸皮核桃。

到更优质的羽绒被。市场价在3000元以上的95%白鸭绒被仅售1299元，市场价5000元左右的95%白鹅绒被仅售2299元。另外前五十名打进电话订购的消费者送蒲绒枕芯一对。

大同鸭绒被

规格:2m×2.3m
专供价:1299元

大同鹅绒被

规格:2m×2.3m
专供价:2299元

无锡酱排骨



售价：30元/200克
(2盒起售)

无锡酱排骨，属于苏菜系，是一道江苏省地方传统名菜。主要食材有猪肋条排骨、精肥方肉、酱油、白糖、绍酒等。现在拨打96060即可订购，江苏省内包邮到家。

地址：洪武北路55号置地广场现代报社1812室，订购热线：025-96060（江苏省内包邮）

广告